

简介：一提到医院，很多人不由得眉头紧皱，先不说昂贵的费用，单单就挂号就难倒很多人。虽然各大医院采取了诸如电话挂号、114挂号，网上挂号等措施，然而挂号难的问题依然存在。每天医院都是排着长长的队伍，想排一个专家 ... 一提到医院，很多人不由得眉头紧皱，先不说昂贵的费用，单单就挂号就难倒很多人。虽然各大医院采取了诸如电话挂号、114挂号，网上挂号等措施，然而挂号难的问题依然存在。每天医院都是排着长长的队伍，想排一个专家号比登天还难。能搞定求医挂号难的，你有吗？今天跟大家谈谈哪些信用卡可直接预约专家号，有些信息可能已经更新，欢迎论坛里的各路大神指正。 广发白金信用卡

特色：免费专家预约，陪同就医，无限次专家健康咨询 广发银行指定白金信用卡持卡人每自然年可免费享受3次预约挂号及导医导诊服务，广发、持卡人可不限次数免费享受该服务，预约挂号需要提前两日致电贵宾服务专线，不接受急诊挂号；可指定两位直系属使用该服务，设定后就不可再更改了。

这边先列举一下的合作医院，其他坐标可以去官网查看。 农然白金卡

特色：办卡免费送3次专家预约挂号 成功申办并任意消费一笔，免费送3次专家预约挂号和全程陪同就诊服务，提供取号、划价、取药、协助交费等服务，可转让亲友使用，可在全国500多家三甲医院通用。另外还提供提供保健和常见健康问题咨询，以及专科医疗机构服务。这是上海所有的合作医院，仅供参考。

农行漂亮妈妈信用卡（金卡）特色：可预约全国知名儿童医院专家号 国内首款亲子主题IC信用卡产品，专为0-6岁宝宝的年轻时尚妈妈量身定制。开卡后满足连续三个月有消费记录且当前累积积分满5000，即可使用全国知名儿童医院专家预约挂号服务(仅限主卡，每卡限2次)，活动是到2016年12月31日截止。专家预约服务（含全程陪同）需提前2个工作日预约，服务可转让他人使用；消费须为有积分记录的有效消费，主附卡消费可合并计算。如果想取消预约，最好提前48小时致电客服才能有效。上海地区合作医院同上，现整理了北京地区的所有合作酒店，其他地区可以参照农行信用卡官网。 建行龙卡家庭挚爱信用卡 特色：涵盖健康医疗、衣食住行、子女教育留学等全方位专属服务这是建设银行推出的首张以家庭为主题的信用卡，提供绿色就医、健康保险等特色服务。银联版持卡人及其2名亲属可享免费无限次一线城市三甲医院专家门诊预约服务、无限次健康咨询服务及全年三次一对一全程陪诊服务；刷卡1元享家庭保险礼包；在爱康国宾享指定服务套餐。Visa版持卡人在指定高端医疗机构可享。 信用卡

特色：可预约逾百家三甲医院的专家号 信用卡的应该都知道，所有白金信用卡都享有预约挂号的权益，根据级别分每年度3或5次不等。中信白金（魔力卡除外）尊贵级（含）以上主卡客户每个年费年度可享5次免费服务，中信魔力白金尊贵级（含）以上主卡客户每个年费年度可享3次免费服务。预约起来也比较方便，直接拨打400白金贵宾专线提供想预约的三甲医院和门诊科室，最快一天就能收到第三方挂号合作机构的通知。另外给自己和朋友、家人预约都可以，没有限制。我记得去年大概国庆左右预约是不收挂号费的，其他费用按实际就医标准，现在具体情况不太清楚，大家预约的时候可以咨询下客服。 农行金穗白金信用卡 成功申办并任意消费一笔，免费送3次专家预约挂号和全程陪同就诊服务，也可转让亲友使用。可在

全国500多家三甲医院通用。还提供保健和常见健康问题咨询，以及专科医疗机构推荐服务。广发臻享白金卡可免费享受国内主要城市三甲医院每年3次贵宾预约挂号服务，还可免费享受国内主要城市三甲医院每年3次导医导诊服务，由导诊专员提供院内全程导诊服务，代办取号、取送化验单、划价、取药、交费等相关事宜。如果有一张信用卡，能将预约专家号的麻烦通通解决，你心动吗？